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OEMA B

B1. a) >woTo 10 .
B) Mpiv TNV KpOUON Kal VW N TINYA ATTOPOKPUVETAI ATTO TOV TTAPATNENTH , N
ouxvoTnta f; TTou akouEl o TTapaTnENTAG, Eivai :

Uy Uy 20
= TS T ugls T
H+Ys UH+ m
E@apuolw tnv Apxn Alatipnong Tng OpuNg yia TRV TTAACTIKA Kpouon.
Ug Uy
Prow = Plere = myug = (m + m)vg = v; = > — 20

MeTd TV Kpouon Kal EVW N TTNYF CUVEXICEI va ATTOUAKPUVETAI ATTO TOV
TTapaTnENTh , N ouxvoTnTa f2 TTOU AKOUEI O TTAPATNPNTNAG, Eival :

Uy Uy 40
f, = f=——-+—1f =—f
2 UH+Ug S UH+Z_16 S 41 S
O AOyog TwV CUXVOTATWV €ival :
20
fl _ ﬁfs s 41
f, 40, 42
41°S

B2. a) ZwoTd 1o iii.
B) A1t TV egicwon Bernoulli ota onueia A kai I, €xw :

1 2 1 2 1 2 1 2
PA + EPUA = PF + EPUF = (PO(‘tp. + pgh) + EpUA = Poc‘ru + EpUF
1 2

= gh ZEUIZ" _EUA
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A6 TNV €€iocwon ouvéxelag ota onueia A kai I, éxw :
v

r
A1UA = A2U1" = 2A2UA = A2U1" = UA = 7
1 5, 1vE 3vi
Apa h=-vg —=——=—
P g 2 T 24 8

Etre1dn n eAeUBepn emmi@Avelia TOU vEPOU O0TO doxEio oTaBEPOTTOIEITAI, PE TO

Bewpnpa Torricelli Bpiokw TNV TAXUTNTA £O0O0U TOU VEPOU OTO ONUEIo Z.
vs = 2gH

MNa va otabepoTroindei n oTdbun Tou vepou, Ba TTPETTEI N TTAPOXH va gival

oTabepn, dpa atd TNV e€icwaon ouvéxelag oTa onueia I kal Z , €xw :

A
Aszvy = A,ur = TZUZ = A,ur = vy = 2uy
2
v
Apa gH = 72 = 202
2
3v
RO <= °h 4
TehkGd — = —5 — =
H 204 "H 16

B3. a) ZwaoTd 10 .

B) Epappolw 1o Oswpnpa MetaBoAng 1ng KivnTtikng Evépyelag yia Tig B€oeIg
A kai A TnG pdapdou.

1 5 m 11 s 5 i1
KTS)\_KO(pXZWF:EIw —OZFLE:E§ML(D :FL§=>

" 31'[F_3 q
w= g =3nra /s

A6 TNV Apx Alatpnong TNG 2TPOYOPMNGS YIa TO cuoThua pARdos - cwua ,
I0XUEl :

AP 1 2 1 2 2\,
Lrpw = Lyerg = o = (I + mLA)w :>§ML w = §ML + mL® | w
., W 3T d/
= ® =—=—rad/s.
2 2
A@oU PETA TNV Kpouaon dev uttdpxel dUvan TTOU va TTPOKAAEI pOTTr) OTN
pAapdo, n Kivnon TG paRdou Ba gival opaAr) KUKAIKT.
0 t=>t o _1
= = = — =-=5
w 3
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OEMA I

AN AN
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(@'éon QPUOIKOU =====denenn PaeabeEll G LEELE -
hix Aarnpi i
Ly UKOUg € arnpiou) Al; Fen °

FEN

(my+ms)g

M. AmO TNV ouvBrKn ICOPPOTTIAG TOU CWHATOG My Kal EEPOVTAG TTWG N
ETMUAKUVON Tou eAaTnpiou otn B€on IcoppoTriag ival Al, €xw :

SF = 0= m;g = kAl = k = 200N/m

MeTd TV Kpouon n B€0n 1I00pPOTTIAG TOU CUCTHPATOG Ba HETABANBEL. ZTNV VEQ
Béon 10o0ppoTTiag Ba 1oxUEl :

m;g
Y F =0= (m; + my)g = k(Al + 1) =>1sz 0,05m

To cucoWPATWHO PTAVEI PEXPI TN BECN TOU PUOIKOU PAKOUG TOU AaTnpiou,
apa 10 TTAGTOG TNG TAAAvTWOonNG TTou Ba ekTeAéoel Ba givai :

A=Al+1=0,1m

2. Ao Tnv apxn d1atApPNOoNG TNG EVEPYEIQG YIa TNV TOAGVTWON TOU
OUCOWPATWHATOG TNV OTIYUA TNG KPoUonG EXW :

1 1 1 3
K+U=E=>E(m1+m2)V2+§k12 =EkA2=>V=7m/s

E@apuolw tnv Apxn Alatipnong Tng Opung yia TV TTAACTIKA Kpouaon.
P‘npw = Pusré( = MYy = (m; + m,)V= Uy = \/§m/s

H KivnTIKR evEépyeia Tou 2, TTPIV TNV Kpouaon €ival

1
Kz = EszOZ == 1,5]
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3. To pétpo TG PETABOAAG TNG OPMNG TOU 2, €ival
V3| V3
|AP,| = [m,V — myvg| = _7‘ = Tm/s

Kal N KaTeubuvon TNG TTPOG Ta KATW.

4. Mo 10 CUCOWPATWUA IoXUEl W = = 10rad/s kaiyia t=0,

m1+m2
x=+l, V>0. H apxikn ¢aon Ba eivai
1 1 T
1= Anueo = M@y =+ =2 = @o = _rad
H oxéon 1mou divel TNV atmopdkpuvon TOU CUCCWHOTWHATOG aTTo TNV B€on
I0C0PPOTTIAG TOU O€ CUVAPTNON UE TO XPOVO Eival

TC
x = Anp(t + o) = 0,Inu (10t + g) (S.1.)

OEMA A

A1. E@apudlw ouvBnikn 1I00ppoTTiag yia To cwua X :
YF=0=> Mgg =T, = 20N
Etreidn 1o vpa gival aBapég ioxuel T1=T;' ka1 To=T,".
E@apuolw ouvlrKn 1I00ppOoTTiag yia TNV TPOXOAIQ :
X1=0=>T, Ry =T,Rr =T, = 20N
E@apuolw ouvlBnkn 1I00ppoTTiag yia Tov KUAIVOPO :
Xt =0 = Ts5:Rxk = T,Rx = Ty = 20N
YXF, = 0> F + Mggnue =T, + Ty = F = 30N
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A2. Agpou katapyouue TRV F, n TpoxaAia kal o KUAIVOpog Ba apyiocouv va
Kivouvtal. EQappolw Tov BepeNitodn vOuo TNG OTPOPIKAG Kivnong yia Tov
KUAIVOPO Kail TRV TpoxaAia Kal To BgueAIwdn VOUO TNG JETAPOPIKAG Kivnong yia
TO CWUA Kal TOV KUAIVOPO.

Z(prZ:ZF=MZO(:>M):g—T3 :Mz(XﬁT3 =20-2a
Etreidn 1o vpa gival aBapég ioxuel Ta=T3' kal T4=T4'.
To viipa dev oAioBaivel 0To AUAAKI TNG TPOXaAIOG dpa IoXUEl O = O(YRT

Tpoxahia : 2T = Iy = TsRy = TyRy = = MR} == = T, = 20 — 3«
T

KUAvOpog : Ta TNV €mMTAYXUVON O PE TNV OTTOIA KIVEITAI TO CWHA X KAl TV
ETTITAXUVON Ocm TOU KEVTPOU PACOG TOU KUAIVOPOU IOXUEI :

a=20m
Eriong o kGAIvEpog KuAieTal Xwpig va oAioBaivel, dpa : Oem=0ykRk

IF, = Mgy = Ty + Tgr — Mggnue = Mgy = Tor = 4a— 10

1
XT = IK(XYK =4 T4RK — T(;"CRK = —MKR

= o = 4m/s?
> a m/s

2
K2Rk

0 4
O(C,n=5=2m/s2
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A3. Méxpr Tn xpovikr oTiypn t1=0,5s 0 KUAIVOPOG eTITaXUVETAI KOl Ba €XEI
QTTOKTACEI TAXUTNTA

MeTA TO KOWIPO TOU VANOTOG £TTIBPAdUVETAI KAl Ba I0XUOUV Ol OXEOEIG :
XFy = MKO(cm, = Tor — Mggnue = MKacm,

! 1 1 2 o(Cm’ I} 10 2
2t = Ixayg = —TorRk = 5 MRk == Gem = —3-m/s

vr=0=>v—|a;y|At, = 0= At, = 0,3s

Apa t=0,5s+0,35=0,8s

A4.
1 2
Ax, = Eoccmt1 = 0,25m
1 )
Ax, = VAt, — 3 |otem |At5 = 0,15m
Xox = 0,25m + 0,15m = 0,4m
AS5.

YT1roAoyiCw Tn pé€yioTn BewpnTikG atréoTacn atrd 1o [ TTou Ba pTTopécel va
PTAOEI O KUAIVOPOG XWPIC va avaTpaTtrei N oavida.

Opiaka N=0
Yt = 0 = Mggouvex = Mgouve (% — (FB)) = x =0,5m

A@ou TO X gival ueyaAUTEPO ATTO TO Xop N Cavida dev Ba avaTparrei.
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